



Št. zadeve: 4300-12/2023-1630/1

Datum:

OBVESTILO O MOŽNOSTI DODELITVE DODATNIH SREDSTEV ZA PROJEKTE ODOBRENE V OKVIRU PROGRAMA BLAŽENJE PODNEBNIH SPREMEMB IN PRILAGAJANJE NANJE

Obveščamo vas, da so v okviru programa Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje na voljo nerazdeljena sredstva v višini 452.000,00 EUR. Od tega znašajo sredstva Finančnega mehanizma EGP 2014–2021 (v nadaljevanju: Finančni mehanizem EGP) 384.200,00 EUR ter sredstva pripadajoče udeležbe Republike Slovenije 67.800,00 EUR.

Sredstva so na voljo za projekte, ki so bili izbrani na javnem razpisu oziroma vnaprej opredeljene projekte in so sofinancirani iz sredstev Finančnega mehanizma EGP ter sredstev pripadajoče udeležbe Republike Slovenije (v nadaljevanju slovenska udeležba).

Dodatna sredstva se lahko dodeljujejo le projektom, ki vključujejo infrastrukturno komponento (kategorija stroškov v eMS: Izdatki za infrastrukturo in gradnje).

Pogoji za dodelitev dodatnih sredstev projektom:

- Projekt se izvaja v okviru programa Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje in je sofinanciran s sredstvi Finančnega mehanizma EGP in pripadajoče slovenske udeležbe.
- Projekt se izvaja v okviru rezultata B.1: Povečana proizvodnja energije iz obnovljivih virov ali rezultata B.2: Izboljšano upravljanje trajnostne mobilnosti ali rezultata B.4: Izboljšano upravljanje ekosistemov pod pritiskom zaradi podnebnih sprememb.
- Projekt obvezno vključuje infrastrukturno komponento (kategorija stroškov v eMS: Izdatki za infrastrukturo in gradnje). Infrastrukturne aktivnosti pomembno prispevajo k ciljem, rezultatom in kazalnikom projekta.
- Dodatna sredstva se lahko dodelijo izključno zaradi izrednega povišanja cen za infrastrukturne stroške. Nosilec projekta mora dokazovati, da na izredna povišanja cen ne more vplivati in da jih ob predložitvi predloga projekta ni bilo mogoče predvideti (prekoračitev stroškov zaradi npr. napačnega načrtovanja stroškov projekta/proračuna projekta in posledično prekoračitev tega plana se tu ne upošteva).
- Dodelitev dodatnih sredstev je edina rešitev za ohranitev načrtovanih rezultatov projekta (tj. "reševanje oz. izvedba projekta") v razpoložljivem časovnem obdobju.
- Dodatno sofinanciranje bo omogočilo, da projekt zaključi svoje aktivnosti znotraj obdobja upravičenosti.
- Z dodatnim financiranjem že odobrenega projekta, ki se nanaša na izredno povečanje cen, se v večji meri prispeva h kazalnikom programa v okviru posameznega rezultata.

Višina dodeljenih sredstev:

Do dodelitve dodatnih sredstev bodo upravičeni vsi projekti, ki bodo izpolnjevali zgoraj naštetе pogoje za dodelitev dodatnih sredstev, in sicer v sorazmernem deležu glede na njihovo razpoložljivost. Delež pripadajočih sredstev za posamezen projekt je odvisen od višine dodatnih infrastrukturnih stroškov¹ posameznega projekta glede na celotno vrednost dodatnih infrastrukturnih stroškov vseh projektov, ki bodo zaprosili za dodatna sredstva in bodo do njih upravičeni.

Primer: višina dodatnih infrastrukturnih stroškov projekta Y iz kategorije »Izdatki za infrastrukturo in gradnje« znaša 100.000 EUR, višina dodatnih infrastrukturnih stroškov vseh prijavljenih projektov, ki izpolnjujejo pogoje za dodelitev dodatnih sredstev, pa znaša 1.000.0000 EUR. Delež infrastrukturnih stroškov projekta Y glede na vrednost infrastrukturnih stroškov vseh prijavljenih projektov znaša 10 %, zato je projekt upravičen do 10 % razpoložljivih dodatnih sredstev.

$$\text{Formula za izračun} = \frac{\text{vrednost dodatnih infrastrukturnih stroškov projekta Y}}{\text{skupna vrednost dodatnih infrastrukturnih stroškov prijavljenih projektov X}} \times \text{razpoložljiva sredstva}$$

Stopnja dodatnega sofinanciranja projekta: stopnja sofinanciranja z dodatnimi sredstvi lahko znaša do 100% upravičenih izdatkov in se določi na podlagi stopnje sofinanciranja zadevnega projekta. Upoštevajo se pravila o državnih pomočeh oziroma pravila glede prihodkov projekta.

Pravne podlage

Dodelitev dodatnih sredstev projektom iz programa Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje se sofinancira s sredstvi Finančnega mehanizma EGP 2014–2021 ter s sredstvi pripadajoče slovenske udeležbe, zato se upošteva sledeče pravne podlage:

- Sporazum o programu med Odborom za finančni mehanizem, Ministrstvom za zunanje zadeve Kraljevine Norveške in Nacionalno kontaktno točko za financiranje programa Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje, objavljen na povezavi <https://www.norwaygrants.si/razpisi/okolje/>;
- veljavno nacionalno in EU zakonodajo, še posebej s področja javnega naročanja, državnih pomoči, izvrševanja državnega proračuna in javnih financ;
- Priročnik za upravičence v več delih, objavljen na povezavi: <https://www.norwaygrants.si/dokumenti/navodila-in-prirocniki/>
- Javni razpis za sofinanciranje projektov v okviru programa Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje (že zaključen), objavljen na povezavi: <https://www.norwaygrants.si/razpisi/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-v-okviru-programa-blazenje-podnebnih-sprememb-in-prilagajanje-nanje/>
- smernice sprejete s strani Odbora za Finančni mehanizem EGP in slovenskih nacionalnih organov.

¹ Višina infrastrukturnih stroškov iz kategorije »Izdatki za infrastrukturo in gradnje«.

Dokumentacija Obvestila o možnosti dodelitve dodatnih sredstev za projekte odobrene v okviru programa Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje vsebuje:

- predlogo Vloga za dodelitev dodatnih sredstev

Upravičenost izdatkov za dodatno dodeljena sredstva:

Izdatki za infrastrukturo, za katero bi bila dodeljena dodatna sredstva, so upravičeni samo v primeru, da se nanašajo na izredno povišanje cen infrastrukture. Možno je uveljavljati samo dodatne izdatke za infrastrukturne stroške, ki bodo plačani po odobritvi dodatnih sredstev projektu in niso predvideni v veljavni prijavnici v eMS. Iz veljavne prijavnice v eMS na dan 13.7.2023 pa mora biti razvidno, da so infrastrukturne aktivnosti del projekta in so v ta namen že bili predvideni izdatki v kategoriji »Izdatki za infrastrukturo in gradnje«. Pri uveljavljanju izdatkov je potrebno upoštevati pravila glede upravičenosti izdatkov, ki so navedena v Priložniku za upravičence in veljavno zakonodajo s področja javnega naročanja.

Rok in način za oddajo Vloge za dodelitev dodatnih sredstev

Vloge za dodelitev dodatnih sredstev se lahko predložijo kadarkoli od datuma objave tega obvestila pa do roka za predložitev vlog.

- Rok za predložitev vlog je **14. 7. 2023**.

Vlogo mora predložiti nosilec projekta, in sicer izključno v pisni obliki **prek poštne predala sistema eMS na uporabniško ime NOR in EGP FM**.

Predložena vloga mora vsebovati vse zahtevane podatke oziroma informacije in ustrezne dokumente, kot je navedeno v tem dokumentu.

Vloge, ki prispejo na drugačen način (npr. po pošti, faksu, elektronski pošti ali osebno dostavljene vloge) ali so oddane po roku za predložitev vlog, se zavržejo.

Oddaja vloge pomeni, da se nosilec projekta strinja s pogoji za dodelitev dodatnih sredstev.

Popolna vloga

Popolna vloga vključuje naslednje dokumente:

- v celoti izpolnjena in podpisana vloga za dodelitev dodatnih sredstev, ki se izpolni v slovenskem in angleškem jeziku;
- dokumentacija iz katere izhaja izpolnjevanje pogoja glede izrednega povišanja cen za infrastrukturne stroške. Nosilec projekta mora s to dokumentacijo dokazovati, da na izredna povišanja cen ni mogel vplivati in da jih ob predložitvi predloga projekta ni bilo mogoče predvideti.

Vloga je popolna, če vsebuje vse dokumente v skladu s Tabelo 1.

Tabela1 : Elementi popolne vloge

ELEMENT VLOGE	OBLIKA ODDAJE	OPOMBA
Vloga za dodelitev dodatnih sredstev	Vloga je vložena elektronsko prek poštnega predala elektronskega sistema eMS.	Vloga mora biti izpolnjena v celoti, v slovenskem in angleškem jeziku. Vloga mora biti podpisana s strani odgovorne osebe Nosilca projekta.
Dokazila o izpolnjevanju pogojev	Kot priloga k vlogi vložena prek poštnega predala elektronskega sistema eMS	Dokumentacija iz katere izhaja izpolnjevanje pogoja izrednega povišanja cen za infrastrukturne stroške

Postopek dodelitve dodatnih sredstev

Postopek dodelitve dodatnih sredstev projektov temelji na oceni prispelih vlog v skladu z načeli transparentnosti in enake obravnave. Nosilec programa je odgovoren za izvedbo postopka. Postopek ocenjevanja vlog ni javen.

Ocenjevanje vlog poteka v dveh fazah:

- pregled ustreznosti in upravičenosti vloge,
- odločitev o višini dodeljenih dodatnih sredstev v skladu s postopkom navedenim v tem dokumentu (v razdelku višina dodeljenih sredstev).

Preverjanje ustreznosti in upravičenosti vloge

Vsaka vloga mora izpolnjevati pogoje ustreznosti in upravičenosti, kar bo pregledano s strani Nosilca programa.

V primeru, da Nosilec programa ugotovi, da vloga ni popolna, se nosilca projekta prek poštnega predala nosilca projekta v sistemu eMS pozove k dopolnitvi vloge. Vlogo je potrebno dopolniti prek poštnega predala v sistemu eMS na uporabniško ime NOR in EGP FM v osmih (8) dneh od poziva za dopolnitve. V primeru, da vloga ni dopolnjena v skladu s pozivom za dopolnitev, se smatra, da nosilec projekta odstopa od dodelitve dodatnih sredstev projektu.

Odločitev o dodelitvi dodatnih sredstev

Nosilec programa po pregledu vseh vlog preveri število popolnih vlog. Na podlagi popolnih vlog in v skladu z opisano metodologijo, nosilec programa določi višino dodatnih sredstev, ki jih lahko dodeli posameznemu projektu, ki je oddal popolno vlogo.

Pred izdajo odločitve o dodelitvi dodatnih sredstev projektom, Nosilec programa o predlogu obvesti Odbor za sodelovanje za program Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje (v nadaljevanju

Odbor za sodelovanje)² ter Nacionalno kontaktno točko. Po strinjanju Odbora za sodelovanje s predlogom Nosilca programa glede dodelitve dodatnih sredstev, predstojnik MKRR ali od njega pooblaščen oseba sprejme odločitev o dodelitvi dodatnih sredstev.

Nosilci projektov, ki se jim dodeli dodatna sredstva, prejmejo Sklep o spremembi Sklepa o dodelitvi sredstev (v nadaljevanju: Sklep).

Nosilci projektov, ki niso izpolnjevali pogoje za dodelitev dodatnih sredstev, prejmejo Sklep o zavrnitvi vloge.

Odločitev o dodelitvi dodatnih sredstev projektom bo znana predvidoma v šestdesetih (60) dneh od izteka roka za oddajo vloge.

Dodatek k Pogodbi o dodelitvi sredstev

V primeru dodelitve dodatnih sredstev nosilec projekta z Ministrstvom za kohezijo in regionalni razvoj (v nadaljevanju: MKRR) v vlogi Nosilca programa podpiše Dodatek k pogodbi o dodelitvi sredstev.

Skrbnik pogodbe nosilca projekta po prejemu Sklepa pozove k spremembi prijavnice v eMS, ki se nanaša na dodelitev dodatnih sredstev. Po odobreni spremembi prijavnice, nosilec projekta prejme pisni poziv, da pristopi k podpisu Dodatka k pogodbi o dodelitvi sredstev z MKRR v vlogi Nosilca programa. Če se v osmih (8) dneh na poziv ne odzove, se smatra, da svojo vlogo umika in mora prijavnico v eMS popraviti na prejšnje stanje.

Nosilec projekta je dolžan v skladu z dodeljenimi dodatnimi sredstvi pripraviti in predložiti skrbniku projekta novelacijo investicijske dokumentacije v skladu z Uredbo enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ, v roku, ki ga doloži skrbnik pogodbe.

Dodatne informacije

Nosilci projektov se morajo pred oddajo vloge seznaniti z dokumenti povezanimi s pozivom za dodelitev dodatnih sredstev. Morebitne dodatne informacije oz. vprašanja se posredujejo na elektronski naslov nor_egp.svrk@gov.si do 13.7.2023.

dr. Aleksander Jevšek
minister

² Odbor za sodelovanje za program Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje ima posvetovalno vlogo v zvezi s pripravo in izvajanjem programa v Republiki Sloveniji.